



В Калуге следователи присоединились к Всероссийской акции «Георгиевская ленточка»

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области присоединились к Всероссийской акции «Георгиевская ленточка».

В преддверии Дня Победы следователи встретились с учениками младших классов средней школы № 49 города Калуги и провели урок мужества. Сотрудники рассказали ребятам об истории георгиевской ленточки, символическом значении черного и оранжевого цветов, а также наградах, составляющими которых стала двухцветная лента.

Сотрудники ведомства раздали ребятам георгиевские ленточки и листовки, подготовленные Всероссийским общественным движением «Волонтеры Победы», с информацией о том, как рекомендуется носить ленту. Следователи помогли школьникам правильно повязать георгиевские ленты и посоветовали относиться к этому символу с особым уважением. В ходе беседы школьники пришли к выводу, что георгиевская лента - это не украшение, а символ памяти.

История георгиевской ленты насчитывает уже около 250 лет и восходит ко времени правления императрицы Екатерины II. Сейчас для каждого из нас лента связана с военным подвигом, самопожертвованием, мужеством.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области



04 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1222256>